
Dobrý den,  
 
Při přípravě Akčního plánu rozvoje sociálních služeb ve Zlínském kraji pro rok 2022 bylo třeba 
reagovat na nouzový stav nařízený vládou a následně na pandemický zákon č. 94/2021 Sb. 
Na základě výše uvedeného není plánováno veřejné projednání s osobní účastí, ale je realizováno 
náhradní řešení. Tento postup byl pro rok 2021 schválen MPSV ČR. 
Není možné posunout termín projednání Akčního plánu rozvoje sociálních služeb ve Zlínském kraji 
pro rok 2022 vzhledem k termínům uzávěrky pro předložení Akčního plánu rozvoje sociálních služeb 
ve Zlínském kraji pro rok 2022 do orgánů Zlínského kraje. Pozdější předložení by mělo dopad na 
možnost podání žádosti Zlínského kraje na finanční prostředky MPSV. 
 
Výše uvedený dokument se všemi přílohami je zveřejněn na úřední desce a také na webových 
stránkách Zlínského kraje pod uvedeným internetovým odkazem, kde kliknete na „Veřejné 
projednání Akčního plánu rozvoje sociálních služeb ve Zlínském kraji pro rok 2022“. 
Na tomto internetovém odkazu je zveřejněn také Formulář pro sběr připomínek ve formátu excel. 
https://www.kr-zlinsky.cz/akcni-plan-rozvoje-socialnich-sluzeb-ve-zlinskem-kraji-pro-rok-2022-cl-
5034.html 
 
Připomínky je možno zasílat pouze prostřednictvím zveřejněného formuláře, a to elektronicky e-
mailem na adresu lenka.lokajova@kr-zlinsky.cz nebo datovou schránkou nebo v listinné podobě na 
podatelnu Krajského úřadu Zlínského kraje nebo poštou na úřední adresu Krajský úřad Zlínského 
kraje, Odbor sociálních věcí, třída Tomáše Bati 21, 761 90 Zlín. 
Připomínky musí být doručeny Zlínskému kraji nejpozději dne 30. 4. 2021. 
Vypořádání připomínek bude zveřejněno nejpozději spolu s konečnou verzí Akčního plánu rozvoje 
sociálních služeb ve Zlínském kraji pro rok 2022 na webových stránkách Zlínského kraje. 
 
Děkuji a přeji krásný den 
Ing. Lenka Lokajová Hnilová  
Oddělení plánování a rozvoje sociálních služeb 
Odbor sociálních věcí 
Krajský úřad Zlínského kraje 
třída Tomáše Bati 21, 761 90 Zlín 
lenka.lokajova@kr-zlinsky.cz 
http://www.kr-zlinsky.cz 
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